



Ústecký kraj

Zápis z jednání dne 28. 5. 2020
– Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace

Přítomni byli:

Ing. Petra Lafková – vedoucí odboru SV

Mgr. Marie Blažková – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Mgr. Milena Sihelníková – plánování a síť sociálních služeb

Bc. Romana Bakulová – registrace sociálních služeb

Mgr. Matějovicová Lucie – ředitelka Obrnického centra sociálních služeb, příspěvková organizace

Stanislav Zaspal – starosta obce Obrnice

Poskytovatel má aktuálně v Základní a Rozvojové síti zařazeny následující sociální služby:

Zařazení	Název poskytovatele	Identifikátor	Forma poskytování	Stávající individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová okamžitá kapacita (sk/pr)	Úvazky pracovníků v přímé péči	z toho SP	z toho PSS	Druh služby
RS	Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace	2597207	A	3	0	1,6	0,6	1	Odborné sociální poradenství
ZS	Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace	1991853	A/T	4	50/5	5,1	2,1	3	Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež
ZS	Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace	2868960	A/T	3	10/2	3,1	1,1	2	Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi
ZS	Obrnické centrum sociálních služeb, příspěvková organizace	8897392	T	4	0	2,5	0,5	2	Terénní programy

Poskytovatel má zájem zřídit NZDM pro mladší děti (cca 7-14 let). Obec koupilo byt v panelovém domě, kde by NZDM mohlo být poskytováno. Poskytovatel uvádí, že dle analýzy v obci asi 75% občanů tvoří romská komunita.



Ústecký kraj

Akční plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji s účinností od 1. 7. 2020, který bude předkládán Zastupitelstvu Ústeckého kraje, uvádí v **ORP Most u NZDM optimální navýšení o individuální kapacitu 2**. Dále Akční plán uvádí následující:

V Obrnicích zásadním způsobem chybí „malé nízkoprahy“ pro děti od 6 do 15 let. Stávající služba proto reagovala na tuto poptávku snížením své věkové hranice na 13 let. Stále je zde však nepokryta cílová skupina dětí ve věku 6 – 12 let, což se jeví v tuto chvíli jako zásadní problém.

Dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje je Základní síť uzavřena a není možné navýšování, NZDM nespadá do výjimek. I přes to Ústecký kraj nadále sleduje potřebnost sociálních služeb, protože není jasné, kdy bude Základní síť opětovně otevřena.

Poskytovatel by měl možnost zrekonstruovat prostory, ale po rekonstrukci by se musela dle podmínek výzvy příští rok poskytovat sociální služba (výzva je na rekonstrukci).

Možností je snížení kapacity NZDM pro starší děti a část kapacity by se převedla na NZDM pro mladší děti – rozdělil by se tým, služba by měla 1 identifikátor se 2 místy poskytování.

Další možností by byl budoucí příslib – ZÚK by muselo v září toto schválit. Odbor SV by musel dát k tomuto stanovisko, že nespadá do výjimek dle Metodiky, ale dle AP je potřebnost.

Pokud poskytovatel bude mít zájem pokusit se o vydání budoucího příslibu Zastupitelstvem Ústeckého kraje, je zapotřebí zaslat odboru SV žádost a projektový záměr (o jakou výzvu se jedná), s popisem potřebnosti, plánované individuální kapacity, skupinové kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči. Následně bude předložena žádost o budoucí příslib Zastupitelstvu Ústeckého kraje.

Pokud ZÚK neschválí budoucí příslib, může poskytovatel zkusit podat žádost o změnu v Základní síti – nadále však platí, že dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb od 1. 1. 2019 došlo k uzavření Základní sítě sociálních služeb a není možné navýšování kapacity ani úvazků. Výjimky z tohoto opatření jsou v Metodice uvedeny (např. pokud se jedná o specifickou cílovou skupinu, jako osoby s PAS nebo přelévání kapacit v rámci služeb poskytovatele). Pokud se i přes to, že se nejedná o výjimku, se poskytovatel rozhodne žádost podat, stanovisko k žádosti vyjádří Pracovní skupina dle regionu a dále Odborná pracovní skupina odboru SV. Ještě před podáním žádosti do sítě je nutné mít registraci (padává se nejpozději v červenci), žádosti do sítě se podávají v srpnu. O dotaci se žádá na podzim, je zapotřebí s tímto počítat. O žádosti do sítě bude rozhodovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje. Pro obec a poskytovatele by bylo ideální začít poskytovat NZDM pro mladší děti od roku 2022.

Přítomný zástupce sociální služby souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání.

V Ústí nad Labem dne 28. 5. 2020

Ing. Petra Lafková

Mgr. Marie Blažková



Ústecký kraj

Mgr. Milena Sihelníková

Bc. Romana Bakulová

Mgr. Matějovicová Lucie

Stanislav Zaspal

